



ОДОБРЯВАМ: /положен подпис,
заличен по чл. 59 ЗЗЛД/

ЕМИЛ ХУМЧЕВ

Областен управител

ПРОТОКОЛ

№ 4

от работна среща във връзка с изпълнението на Интегриран воден проект на агломерация Смолян съгласно договорните условия на ФИДИК – червена книга и договорните условия на ФИДИК – жълта книга

Днес **07.06.2022 г.** в зала №201 в сградата на Областна администрация – Смолян от 14.00 ч. се проведе поредната работна среща с представители на заинтересованите страни с цел установяване степента на реализация и предприемане на необходимите мерки и действия по изпълнение на дейностите и строително – монтажните работи на обект: **„Интегриран воден проект на агломерация град Смолян“** съгласно договорните условия на ФИДИК – *червена книга* и договорните условия на ФИДИК – *жълта книга*, както и мерки за довършване на неасфалтираните улици съгласно договорните условия на „Червената книга“ по Фидик

На срещата присъстват: г-н Емил Хумчев – Областен управител на Област Смолян, г-н Андрей Кадишев – гл.секретар на Област Смолян, Боян Симеонов – гл.секретар на Асоциация по ВиК Смолян, инж.Георги Василев – управител ВиК Смолян ЕООД, инж. Мария Палагачева – ръководител проект, Саша Крайчева – ФИДИК жълта книга, Яна Циркова – инж.СМР – Червен ФИДИК, инж.Желчо Гайдаров - Представител на Интернорм ДЗЗД, Людмил Лазаров – Представител на Смоляни-конструкт ДЗЗД–Райкомерс констукшън ЕАД, Иван Моллов – Райкомерс констукшън ЕАД, инж. Петя Тасева - Представител на Смоляни-конструкт ДЗЗД/ Райкомерс констукшън ЕАД, Радослав Дилов – Променергомонтаж АД, Данчо Атанасов – Представител на Смоляни-конструкт ДЗЗД/Райкомерс констукшън ЕАД, Илия Драгнев – ИСА 2000 ЕООД, инж.Мариана Цекова – зам.-кмет Община Смолян, инж.Йордан Щонов – Община Смолян, инж.Иван Атанасов – строителен надзор, Евелина Атанасова – Областна администрация, Величка Петкова - еТВ.

Работната среща беше открита от Гл.секретар на Област Смолян Андрей Кадишев. На първо място ще помоля представителите на медиите да отразяват всичко, което се казва на срещата „*едно към едно*“, да не се спестява никаква информация и ако не го правите, просто да не идвате на работните срещи, защото идеята на този формат е това което се говори на срещите да стига до гражданите, за да може всеки от присъстващите, независимо на каква позиция е да стои зад думите си и това, което каже да бъде извършено до следващия етап, в който се прави работна среща.

Г-н Кадишев: Давам думата на представител на ВиК

Г-жа Мария Палагачева / ръководител на звеното по управление на проекта/: По червена книга се вижда че строителите ударно започнаха да асфалтират улиците, които бяха разкопани. Във връзка със завършването на проекта направихме среща със всички –